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RE Eerste bevindingen 4 meting coronafiitspeiling

Eens met KIU1S2I Ik wil graag dat deze cijfers ook toegevoegd gaat worden aan het dashboard met andere data die

voor elke ICCB en MCCB wordt gemaakt Dus een eigen dashboard met NKC data
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Ik denk vooral voor de vier hoofdvragen een grafiek

Ervaren zorg

Vertrouwen in aanpak

Informatievoorziening

Maartregelen

Deze hebben we al vanaf het begin

Met vriendelijke groet
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Hi Allen

Hieronder aivast de eerste bevindingen uit de flitspeiling Later vandaag ontvang ik de rapportage en kunnen we kijken welke

grafieken we willen voor de MCCB

Als jullie daar nu al een idee van hebben dan kan ik dat meegeven Ik kan er straks ook een voorstel voor doen

Senior communicatieadviseur COVID 19 nieuw coronavirus
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Hoi 10 2e

In de bijlage vind je de tabellen Het veldwerk heeft weer tot zondagochtend gelopen

Ik stuur je nu de eerste bevinden Het rapport zal wat meer tijd kosten Ik zit namelijk nu ook met de kinderen Ik hoop het vandaag

of anders vanavond klaar te krijgen en aan je door te sturen

De eerste bevindingen

• De bezorgdheid over het coronavirus is sterk gestegen 78 geeft nu aan zeer bezorgd te zijn

Dit is het hoogst tot nu toe gemeten en significant hoger dan alle eerdere metingen
• De zorgen gaan nu sterker dan de eerdere meting over

o Besmetting ziek worden 70

o Ernst van de ziekte 48

o Gevolgen voor de INederlandse samenleving 44

o Gevolgen voor het bedrijfsleven 26

• De zorgen gaan juist minder over

o Of de overheid dejuiste maatregelen neemt 16

• De informatiebehoefte lijkt wat af te nemen er worden minder antwoorden gegeven en bij veel onderwerpen zien we een

dating in het aantal keren dat het genoemd is

Men zegt nu ook vaker ik weet voldoende als het om het nieuwe coronavirus gaat 28 versus 20 de laatste 2 metingen
• 87 van de Nederlanders heeft vertrouwen in de informatievoorziening vanuit de overheid Gemiddeld rapportcijfer is nu

een 7 2 was een 6 6

Het vertrouwen in de informatievoorziening vanuit de overheid is daarmee duidelijk gestegen t o v de laatste 3 metingen
• 85 van de Nederlanders heeft vertrouwen in de maatregelen vanuit de overheid Gemiddeld rapportcijfer is een 7 1 was

een 6 3

Dit ligt duidelijk hoger dan de voorgaande 3 metingen
• Spontane bekendheid van de belangrijkste maatregelen heb ik nog niet kunnen bekijken open antwoorden

• Over het algemeen is er veel begrip voor de maatregelen Voor zover er vergelijking mogelijk is met de vorige meting lijkt

het begrip nog groter te zijn geworden het was al groot en is nog groter
• Bij de vragen rondom het gedrag zien we dat veel mensen hun gedrag aan gepast hebben aan de maatregelen

o Hygiene
■ In elleboog niesen en papieren zakdoekjes gebruiken gebeurt wat minder dan geen hand geven en handen

wassen

o Zoveel mogelijk binnen blijven
■ Vanuit huis werken is duidelijk niet voor iedereen mogelijk 46 niet van toepassing Daarnaast geldt dat 21

dit niet doet

■ 18 doet niet minder vaak boodschappen in een fysieke winkel 76 wel

■ Drukke plekken worden vermeden door 88

■ Men komt nog wel buiten voor ontspanning 74

■ Binnen blijven wanneer ik verkouden ben nog niet iedereen houdt zich hieraan als het van toepassing is dan

houdt circa 8 op de 10 mensen zich er aan

■ Met het hele gezin binnen blijven wanneer iemand verkouden is koorts heeft of benauwd is nog niet

iedereen houdt zich hieraan als het van toepassing is dan houden circa 8 op de 10 mensen zich er aan

■ Als men dan naar buiten gaat is dat alleen of met 2 personen 88

o Afstand houden

■ Wordt veelal goed gedaan
■ 1 5 meter afstand houden in huis andere mensen dan gezinsleden gebeurt nog relatief weinig

Met viriendelijke groet

Senior Research Consultant
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SAMR gaat verder als MarketResponse What s in a name

tA Denkje aan het milieu voorje deze mail print

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de geadresseerde bent of dit bericht

abnsievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages
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